Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan - Final E 2022-08-07

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 38. Medel: 342.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 511 434.6 63.53 Jan Geiborg - Tommy Hagstrém 12165 9775 BK Allians, Halmstad - Uppsalabridgen
2 506 390.3 57.07 Gullvi Hogberg - Per Larsson 1884 10701 Falkdpings BS
3 505 387.3 56.63 Martti Meronen - Marko Ketola +39 +98  Finland
4 515 385.7 56.38 laBorling - Linnea Edlund 89037 34773 Uppsalabridgen
5 504 382.2 55.88 Martin Lindfors - Anders Tjernvik 64085 80178 Filbyter Bridge
6 508 368.6 53.88 Agneta Arle - Martin Arle +111  +112  Finland
7 507 366.3 53.56 Peter Flodqvist - Géran Ryman 14778 21622 BK S:tErik
8 518 364.8 53.33 Peder Nilsson - Bjérn Holm 20955 89793 Kristianstads BK - Hedemora BS
9 517 363.7 53.17 Joel Henriksson - Katarina Freitag 56963 84856 Emmaboda BK - Kalmarsunds BK
10 512 359.7 52.58 Bjorn Wenander - Ingvar Grahn 4856 5064 BK Lejonet
11 502 351.3 51.36 Ulf Backman - Tommy Johansson 82648 16141 Laholms BK
11 519 351.3 51.36 Mats Hall - Ingela Nelander Hall 148 93856 Borlange BK
13 510 350.3 51.22 Kent Hidsjo - Sven-Arne Svensson 17658 1030 Kisa BS
14 509 3329 48.67 Michael Lemborn - Tore Stormo 1215 78250 BK Falkenberg - BK S:t Erik
15 513 296.1 43.29 Lars Nilsson - Yvonne Stokka 43950 60233 BK S:tErik - BK Alert
16 516 286.7 4191 Micke Glyssner - Henrik Oldenburg 2607 9549 Luled BK
17 514 2844 4159 Lennart Johansson - Joakim Johansson 20178 68245 ABK Singelton, Askersund
18 503 279.7 40.89 Irén Laang - Mikael Nyberg 86441 7628  Lidkdpings BK
19 501 258.7 37.82 Oscar Hult - Claes-Hugo Larsson 12879 18560 Partille/MdlInlycke BK
20 520 2454 3588 Anne Kleredal Olsson - Solveig Astrom 19349 7764 Marsta BK - Vasbybridgen
1 «ED98 Basta kontrakt 2 4 K109875 Basta kontrakt 3 4 Kn108 Basta kontrakt
Nord v K97 54 N =450 Ost v K85 ANT O =-430 Syd v EDKn8 7NT S =1520
Ingen +942 NS *4 ov ¢+E3
#Kn105 & ¢ v & NT %932 & ¢ v & NT #EK97 & ¢ v & NT
a5 41072 N 5 106 118 «E 4 D42 N2 4373 4D762 443 N 137 131213
vDKn1082 v64 S 5 106 118 vKn64 vD1032 S 24373 v 632 v 1054 S 137 121113
+ 1086 ¢ KKn3 08 3624 ¢ KKn8 ¢ E1075 O 119 106 10 + Kn5 +D10987642 O 0 6 0 1 O
#ED73 2K8642 V83624 #EDKn1075 #K4 V 119 106 10 #DKn65 &- V06010
& KKn643 4 Kn63 & EK95
v E53 vE97 v K97
¢+ ED75 + D9632 +K
*9 *86 108432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
503 518 44 S+1 vQ 450 13.0 5.0|520 501 3¢ O-1 46 50 18.0 0.0|501 503 6N N= ¢T 990 17.0 1.0
511 510 44 S+1 vQ 450 13.0 5.0|504 517 34V +2 ¢4 -150 16.0 2.0|514 509 6NN = ¢9 990 17.0 1.0
513 508 44 S+1 vQ 450 13.0 5.0|514 507 3v O+2 4] -200 14.0 4.0|504 519 64 S= ¢J 920 11.0 7.0
514 507 44 S+1 vQ 450 13.0 5.0|513 508 3NO= 43 -400 11.0 7.0(510 513 6&# N= ¢9 920 11.0 7.0
515 506 44 S+1 vQ 450 13.0 5.0|519 502 3NO= 43 -400 11.0 7.0(515 508 6& S = ¢J 920 11.0 7.0
520 501 44 S+1 vQ 450 13.0 5.0|503 518 3NO+1 8 -430 6.0 12.0 (517 506 6 S = ¢J 920 11.0 7.0
509 512 44 N= v9 420 5.0 13.0|511 510 BNO+1 3 -430 6.0 12.0(516 507 3NN+3 9 490 5.0 13.0
516 505 44 S= vQ 420 5.0 13.0|516 505 3NO+1 45 -430 6.0 12.0(520 502 3NN+3 7 490 5.0 13.0
504 517 34 S+2 vJ 200 1.0 17.0|(515 506 3NO+2 ¢2 -460 2.0 16.0 505 518 6NN-1 *7 -50 1.0 17.0
519 502 24 S+3 vQ 200 1.0 17.0|(509 512 3NV +3 ¢4 -490 0.0 18.0(512 511 6NN-1 +5 -50 1.0 17.0
4 454 Bésta kontrakt 5 &« K76 Bésta kontrakt 6 4832 Bésta kontrakt
Vast v Kn98 4¢ N =130 Nord v D95 2NT N =120 Ost v EKn10 2NT S =120
Alla + E8753 NS + 10964 ov ¢ E764
#1085 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT
410872 4EK3 N 5 108 6 6 408532 44 N6 7 6 88 4 Kn7 4 E1065 N6 86 78
vD6 v 10732 S 5 108 6 6 v 102 v EK764 S 676 88 vD9432 v65 S 686 78
496 ¢ DKn 083575 ¢ K87 ¢ Kn32 O75654 ¢+1082 ¢ KD3 06 56 65
#DKn762 #EK94 V83575 D93  #K864 V75605414 D92 #KKn87 V6568675
& DKn96 « EDKn10 « KD94
v EK54 v Kn83 v K87
¢ K1042 + ED5 + Kn95
%3 «Kn75 #543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
512 511 3¢ S+1 vQ 130 17.0 1.0|511 514 2NS= 42 120 16.0 2.0|506 519 INV-3 +3 300 17.0 1.0
515 508 2¢ N+2 &A 130 170 1.0(513 512 2NS= 42 120 16.0 2.0|511 514 1INV-3 ¢4 300 17.0 1.0
510 513 2¢ N+1 &#A 110 140 4.0|517 508 INN+1 6 120 16.0 2.0|502 504 2v V-2 ¢A 200 13.0 5.0
517 506 1v O-1 #3 100 120 6.0|505 501 14 N+1 vA 110 12.0 6.0|516 509 1INV -2 ¢4 200 13.0 5.0
501 503 INO= 40Q -90 7.0 11.0|518 507 INN= v4 90 10.0 8.0|505 501 2v V-1 48 100 9.0 9.0
514 509 INO= 4Q 90 7.0 11.0|502 504 14 N= vA 80 8.0 10.0|520 503 INV-1 ¢4 100 9.0 9.0
516 507 INO= 4Q 90 7.0 11.0|506 519 24 S-1 vT -100 50 13.0(513 512 INN= v6 90 6.0 12.0
520 502 24 O= vK 90 7.0 11.0|520 503 3NS-1 a5 -100 5.0 13.0 (517 508 14 S= »2 80 40 14.0
505 518 2v N-1 v2 -100 2.0 16.0|516 509 2v O= *7 -110 2.0 16.0 (518 507 INO= oK -90 2.0 16.0
504 519 34 0= vA -110 0.0 18.0|515 510 3¢ N-2 vK -200 0.0 18.0|515 510 34 S-2 v4 -100 0.0 18.0
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7 41065432 Basta kontrakt 8 oD Basta kontrakt 9 4 6542 Basta kontrakt
Syd vE64 5v VD -2 500 Vast v ED106 ANT N =430 Nord vE963 2NT O =-120
Alla .- Ingen ¢ EK9542 ov + 104
#Kn954 & ¢ v & NT #E6 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT
«E8 a7 N55496 + E86 10732 N 9 11101010 4 E3 & KKn87 N45655
vKKn98 ¢10753 S 55 4 108 v Kn92 vK73 S 9 11101010 v K5 v D82 S4565 4
¢+ DKn3 108654 0889 34 ¢ Kn6 ¢ D107 042233 4 9852 ¢+ Kn76 09 86 7 8
#EKD8 #1073 V889 34 #108742 #D93 V42233 #E10983 #KKn4 V98678
& KDKn9 & KKn954 D109
vD2 v 854 vKnl1074
¢ EK972 +83 + EKD3
*62 #KKn5 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
514 513 44DS+1 &A 990 18.0 0.0({503 505 3NS+2 #4 460 140 4.0|515 514 2NO-3 ¢+K 300 18.0 0.0
512 515 34DN+1 #3 930 16.0 2.0(506 502 3NS+2 #2 460 140 4.0|519 510 INS+1 #9 120 16.0 2.0
518 509 44DS= #A 790 140 4.0|507 501 3NS+2 #4 460 140 4.0|504 506 2v N = ¢6 110 13.0 5.0
506 502 5¢DO-1 &A 200 120 6.0(514 513 3NS+2 &2 460 140 4.0|508 502 2v N= ¢7 110 13.0 5.0
519 508 24 S+2 &A 170 10.0 8.0(517 510 3NN+2 &3 460 140 4.0|518 511 3#0-1 v7 100 10.0 8.0
503 505 34 N= +5 140 6.0 12.0|516 511 3NS+1 v2 430 5.0 13.0|507 503 3v S-1 &3 -50 8.0 10.0
507 501 34 N= v5 140 6.0 12.0|518 509 3NS+1 #2 430 5.0 13.0|501 509 2v N-2 8 -100 4.0 14.0
516 511 34 N= v5 140 6.0 12.0|519 508 3NN+1 #3 430 5.0 13.0|517 512 2v N-2 48 -100 4.0 14.0
517 510 44DN-1 ¥5 -200 1.0 17.0| 520 504 3NS+1 &2 430 5.0 13.0|520 505 2v S-2 «A -100 4.0 14.0
520 504 44DN-1 ¥5 -200 1.0 17.0| 512 515 3¢ N+1 &3 130 0.0 18.0|513 516 2NO+1 ¢A -150 0.0 18.0
10 « KD9 Bésta kontrakt 11 #9863 Bésta kontrakt 12 « EKKNn109 Bésta kontrakt
Ost v 10984 2NT O =-120 Syd vD9 3¢ V =-110 Vast v KD52 34 N =140
Alla + Kn643 Ingen + D75 NS ¢ DKn
*K4 & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT +102 & ¢ v & NT
~Knl05 486 N455 75 4 K2 & EDKn5 N54656 «D2 #7654 N7 7798
v ED5 v K62 S455 765 vKn8762 v4 S54656 vKn10963 v84 S777 98
¢ K98 ¢ ED105 09 886 8 + K94 ¢Knlo862 O 7 9 7 7 7 ¢+ E84 ¢ K75 O6 6 6 45
#E532 #10976 V98868 #1096 #ED7 v79777 *ED6 *K954 V66645
2 E7432 41074 483
vKn73 v EK1053 vE7
¢72 ¢+E3 + 109632
#DKn8 #K53 #Kn873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
504 506 3NV-2 vT 200 18.0 0.0(518 513 1vDS+1 &T 260 18.0 0.0|502 510 14 N+2 +3 140 17.0 1.0
513 516 2NV -1 vT 100 150 3.0({509 503 2v S-1 *4 -50 15.0 3.0|509 503 24 N+1 v8 140 170 1.0
515 514 3NV-1 vT 100 150 3.0(519 512 INS-1 &T -50 15.0 3.0{501 511 14 N+1 ¥8 110 11.0 7.0
508 502 1INV = vT -90 12.0 6.0|502 510 INV= vQ -90 10.0 8.0|505 507 1a N+1 +8 110 11.0 7.0
517 512 24 S-1 a5 -100 10.0 8.0(505 507 INV= vQ -90 10.0 8.0|514 517 24 N= v4 110 11.0 7.0
507 503 2#V+1 T -110 8.0 10.0|508 504 1INV = vQ -90 10.0 8.0({519 512 14 N+1 ¥8 110 11.0 7.0
518 511 INV+1 T -120 4.0 14.0|501 511 3¢ O= vA -110 6.0 12.0|508 504 2v V-2 A 100 4.0 14.0
519 510 2NV = vT -120 4.0 140|516 515 INV+l1 +vQ -120 4.0 140|518 513 INO-2 48 100 4.0 14.0
520 505 INO+1 &2 -120 4.0 14.0(514 517 3¢ O+1 vA -130 2.0 16.0|520 506 2# O-2 48 100 4.0 14.0
501 509 INV+2 T -150 0.0 18.0|520 506 INV+2 vQ -150 0.0 18.0|516 515 INV-1 A 50 0.0 18.0
13 4 DKn9652 Basta kontrakt 14 4 Kn9 Basta kontrakt 15 476 Basta kontrakt
Nord v93 6¢ O =-1370 Ost v DKn2 6# O =-920 Syd v EK2 3 S =110
Alla +5 Ingen + E10872 NS 4109432
#9863 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT
» EK8 3 N7 1172 4 KD1032 4 E765 N17522 #1092 « EK83 N9 6767
vKD107 v E8652 S7117 2 vE103 v K87 S17522 v 86 vKn9743 S96767
¢ DKn9732 ¢ K64 O 6 12116 11 +6 ¢+ Kn4 O 126 7 118 ¢ EKDKn65 ¢7 047666
»- &#KD42 V 6 12116 8 #K543 &ED97 V 126 8 118 #Kn6 &D54 V47666
41074 484 &« DKn54
vKn4 v 9654 vD105
+E108 ¢ KD953 +8
#EKN1075 *106 #E9732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
510 504 6v O-1 +¢A 100 18.0 0.0(517 516 4v V-2 ¢+A 100 18.0 0.0|516 519 4vDO-4 4Q 800 18.0 0.0
519 514 2NV +4 4Q -240 16.0 2.0(506 508 64 V-1 vQ 50 16.0 2.0|507 509 2¢DV-1 48 100 150 3.0
501 513 4v O+2 ¢A -680 90 9.0(501 513 44 O+1 ¥9 -450 8.0 10.0(520 508 3NO-2 &2 100 150 3.0
502 512 4v O+2 43 680 9.0 9.0(502 512 44 O+1 K -450 8.0 10.0|503 513 3NO-1 &2 50 9.0 9.0
506 508 4v O+2 vJ -680 9.0 9.0(503 511 44 V+1 2 -450 8.0 10.0 (504 512 24 V-1 a7 50 9.0 9.0
515 518 5v O+1 4 -680 9.0 9.0(509 505 4vV+l A -450 8.0 10.0|510 506 2¢ V-1 a7 50 9.0 9.0
517 516 4v O+2 vJ -680 9.0 9.0(515 518 44 V+1 ¢A -450 8.0 10.0|511 505 INV-1 a7 50 9.0 9.0
520 507 4v O+2 +8 -680 9.0 9.0(519 514 44 V+1 ¢A -450 8.0 10.0|502 514 Pass 4.0 14.0
503 511 54DS-4 A -1100 2.0 16.0|520 507 44 V+1 A -450 8.0 10.0|501 515 2¢ V= vA -90 2.0 16.0
509 505 6v O= 45 -1430 0.0 18.0|510 504 44 V+2 vQ -480 0.0 18.0|518 517 2NO= *2 -120 0.0 18.0
16 4 854 Bésta kontrakt 17 4873 Bésta kontrakt 18 4754 Bésta kontrakt
Vast v DKn10753 44 V =-620 Nord v 109 34 ND-1-100 Ost v Kn9 6NT O =-990
ov +5 Ingen + D1097 NS + Kn1076
#K53 & ¢ v & NT *E872 & ¢ v & NT #Kn1085 & ¢ v & NT
«KKn1l0 4 E9632 N7 4735 D62 4105 N576 85 4 E83 «KDKNn109 N5 6 1 0 1
vEK v 642 S747365 v8752 vEKn3 S566 85 vKD10742 vE85 S56101
¢ DKn764 ¢ E92 059 6 108 +53 ¢ EKKn8 086 758 +9 ¢ E43 07 6 121212
#1096 84 V59 6 108 #D943 #K1065 V86758 »D62 *K9 V76 121212
« D7 » EKKn94 62
v98 v KD64 v 63
+ K1083 4642 + KD852
#EDKnN72 *Kn #E743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
507 509 34 O-1 v9 100 17.0 1.0|504 514 24 N+1 ¢A 140 18.0 0.0(504 514 4v O+2 K -480 14.0 4.0
511 505 34 O-1 v9 100 17.0 1.0|502 516 24 N= ¢A 110 11.0 7.0|505 513 4v O+2 ¢K -480 140 4.0
503 513 3v N-2 ¢A -100 140 4.0[508 510 24 S= ¢5 110 11.0 7.0|508 510 4v V+2 ¢ -480 14.0 4.0
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502 514 24 O= v9 -110 12.0 6.0 (511 507 24 N= ¢A 110 11.0 7.0(511 507 4v O+2 K -480 14.0 4.0
504 512 34 O= v9 -140 9.0 9.0(512 506 24 N= ¢A 110 11.0 7.0|517 501 4y O+2 &2 -480 14.0 4.0
516 519 34 O= v9 -140 9.0 9.0(517 501 24 S= v8 110 11.0 7.0|502 516 4v V+3 ¢J -510 7.0 11.0
501 515 3#N-3 ¢A -150 6.0 12.0|519 518 24 N= ¢A 110 11.0 7.0[519 518 44 O+3 v¥6 -510 7.0 110
510 506 34 O+1 v9 -170 2.0 16.0 (503 515 34 S-1 +5 -50 3.0 15.0|503 515 6v O= ¢K 980 2.0 16.0
518 517 34 O+1 9 -170 2.0 16.0 505 513 24 N-1  +A -50 3.0 15.0|512 506 6v V= *J -980 2.0 16.0
520 508 34 O+1 8 -170 2.0 16.0(520 509 INO+1 44 -120 0.0 18.0|520 509 6v V= T -980 2.0 16.0
19 « D76 Basta kontrakt 20 #10842 Basta kontrakt 21 D5 Basta kontrakt
Syd v EK95 34 S =140 Vast v K864 4v N =620 Nord v 643 34 O =-140
oV + 105 Alla + E1052 NS + EK874
»8764 & ¢ v o NT *2 & ¢ v o NT #1052 & ¢ v o NT
» 854 4 Kn93 N4299 4 « KDKn65 473 N5 6 105 7 4~ E43 4K109762 N7 7 2 2 2
v6 v 1084 S429 94 v10 v 932 S5 6 105 7 vEKn1075 vD8 S77 222
¢ EK963 ¢ DKn872 06 9444 ¢ KKn8 ¢ 9764 086 375 465 ¢ DKn10 O6 689 6
#EKD9 #32 V69444 #EDKNn6  #K1094 V86375 »743 «D9 V66896
« EK102 «E9 «Kn8
v DKn732 v EDKn75 v K92
¢4 +D3 + 932
#Kn105 #8753 #EKKN86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
505 515 5¢DV-2 vA 500 18.0 0.0|506 514 5¢DV-3 v6 800 18.0 0.0|502 501 3« O= A -140 123 57
518 502 5¢ V-2 vA 200 16.0 2.0|509 511 4v S= K 620 16.0 2.0|505 517 24 O+1 &K -140 123 57
501 519 3v S= A 140 120 6.0|518 502 4& V-2 v6 200 140 4.0|506 516 24 O+1 #A -140 123 57
503 517 3v S= K 140 120 6.0|501 519 3v S+1 &K 170 7.0 11.0|507 515 34 O= A -140 123 57
520 510 3v S= K 140 120 6.0|503 517 3v S+1 «Q 170 7.0 11.0| 510 512 34 O= «K  -140 123 57
509 511 4¢ V-1 vA 100 8.0 10.0|504 516 3v S+1 4K 170 7.0 11.0|519 503 24 O+1 #A -140 123 57
504 516 4v S-1 *A -50 5.0 13.0|505 515 3v S+1 &K 170 7.0 11.0|514 508 34 O+2 #A -200 34 146
513 507 4v N-1  #3 -50 5.0 13.0|512 508 3v S+1 &K 170 7.0 11.0|520 511 24 V+3 ¢K -200 34 14.6
506 514 4¢ V+1 vA -150 2.0 16.0|520 510 3v S+1 &K 170 7.0 11.0|513 509 4¢ N-3 ¢Q -300 0.1 17.9
512 508 5vDS-2 &K -300 0.0 18.0|513 507 4v S-1 «K -100 0.0 18.0|504 518 A-IA+ 7.2 10.8
22 46 Basta kontrakt 23 aE2 Basta kontrakt 24 4 K74 Basta kontrakt
Ost v EKn97 4¢ S =130 Syd v E852 4¢ V =-130 Vast vD10 ANT N =430
oV ¢ EKKn653 Alla + D9 Ingen + EK1076
«D6 & ¢ v & NT #EKn976 & ¢ v & NT £752 & ¢ v & NT
« D53 » EKKn92 N 3 106 3 7 «Kn754 K83 N7 3655 «Knl10983 452 N 9 9 109 10
v10864 vK32 S 3 106 3 7 vKKn109 vD4 S7 3545 v K42 v 876 S 9 9 109 10
*7 +D9 08 3586 +Kn762 ¢ EK108 O6 107 8 7 ¢ Kn52 + D843 043243
#E10985 #Kn42 V8 358€6 +10 »K842 vV 6 107 8 7 *K4 #DKn98 V43243
410874 « D1096 «ED6
vD5 v 763 v EKn953
+10842 ¢ 543 +9
*K73 #D53 #E1063
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
505 517 4¢DN= &K 510 180 0.0|505 519 34 O-2 &5 200 18.0 0.0|511 513 3NS+2 «J 460 18.0 0.0
502 501 4¢ N+1 «#A 150 150 3.0|507 517 2NO-1 #3 100 16.0 2.0|505 519 3NN+1 #Q 430 10.0 8.0
519 503 4¢ N+1 &A 150 150 3.0|506 518 2¢ O= 49 90 13.0 5.0|506 518 3NN+1 &5 430 10.0 8.0
507 515 3¢ N+1 &K 130 9.0 9.0|511 513 INO= 46 -90 13.0 5.0|507 517 3NN+1 #J 430 10.0 8.0
510 512 4¢ N= A 130 9.0 9.0|514 510 2¢ O+1 43 -110 10.0 8.0(508 516 3NN+1 #Q 430 10.0 8.0
513 509 4¢ S= «3 130 9.0 9.0|508 516 2¢ O+2 5 -130 6.0 12.0(514 510 3NN+1 #Q 430 10.0 8.0
520 511 4¢ N= A 130 9.0 9.0|515 509 2¢ O+2 &3 -130 6.0 12.0(515 509 3NS+1 «J 430 10.0 8.0
514 508 5¢ N-1 4A -50 4.0 14.0|520 512 2¢ V+2 #6 -130 6.0 12.0(520 512 3NN+1 &5 430 10.0 8.0
504 518 34 O+1 ¢4 -170 2.0 16.0|501 504 3#N-2 ¢A -200 20 16.0|[503 502 4v S= «J 420 2.0 16.0
506 516 3«DO= vQ -730 0.0 18.0|503 502 3#N-3 ¢A -300 0.0 18.0(501 504 2v S+2 &4J 170 0.0 18.0
25 & KKn53 Bésta kontrakt 26 4 D8643 Bésta kontrakt 27 475 Bésta kontrakt
Nord vKD74 4¢ O =-130 Ost v D985 54 S =650 Syd v Kn8 6NT V =-990
(0)) ¢ 104 Alla +9 Ingen 4653
#Kn106 & ¢ v o NT #Kn103 & ¢ v & NT #1087654 & ¢ v & NT
4ED7 4106 N42 866 41095 &Kn2 N9 7 8 119 4Kn63 #4ED10842 N2 3 4 11
vKn v 9862 S42866 vKn643 vK107 S 97 8 119 v K42 vE107 S23411
¢ D852 #K9763 O 8 105 5 5 ¢ K62 ¢ DKn843 046524 ¢ EK109 ¢ Kn O 10109 1212
#E7432 #K8 vV 8 105 5 5 *K84 *D97 V460524 #EDKn  #K93 vV 109 9 1212
#9842 « EK7 K9
vE1053 vE2 v D9653
¢ EKn ¢ E1075 ¢ D8742
«D95 *E652 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
504 503 2v N+1 «T 140 17.0 1.0|508 518 44 N+1 «J 650 17.0 1.0|507 502 44 O+2 ¢2 -480 15.0 3.0
512 514 24 N+1 4T 140 170 1.0|512 514 44 S+1 5 650 170 1.0[509 519 44 O+2 &2 -480 15.0 3.0
506 501 2v S= «2 110 13.0 5.0|520 513 44 N= ¢+Q 620 140 4.0|510 518 4e V+2 vJ -480 15.0 3.0
516 510 2v S= A 110 13.0 5.0|506 501 34 N+2 K 200 12.0 6.0|520 514 44 O+2 &2 -480 15.0 3.0
502 505 3v S-1 vJ -50 7.0 11.0|504 503 34 N+1 #9 170 10.0 8.0(517 511 4NV + vJ -490 10.0 8.0
507 519 3v S-1 +5 -50 7.0 11.0|516 510 24 N+1 ¢4 140 8.0 10.0|503 506 64 O= *2 -980 6.0 12.0
508 518 2v S-1 +5 -50 7.0 11.0|509 517 2NS= v3 120 5.0 13.0|508 501 64 V= vJ -980 6.0 12.0
520 513 3v S-1 +5 -50 7.0 11.0|515 511 2NS= v3 120 5.0 13.0|516 512 64 V= *7 -980 6.0 12.0
515 511 2# V= *T 90 2.0 16.0|502 505 44 N-1 ¢4 -100 1.0 17.0|505 504 6NV = *6 -990 1.0 170
509 517 3¢ V+1 45 -130 0.0 18.0 (507 519 3NS-1 v4 -100 1.0 17.0(513 515 6NV= *7 -990 1.0 17.0
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28 4 DKn10742 Basta kontrakt 29 » EK9 Basta kontrakt 30 4 K106 Basta kontrakt
Vast v7 3v V =-140 Nord v EK8652 44 O D -2500 Ost v DKn7632 34 OD-1100
NS + K96 Alla + D7 Ingen + D6
*E72 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT
4983 « EK N55476 210654 #DKn32 N 5 4 105 8 4983 &« DKn742 N76 957
vE98643 vDKn S 44476 v 97 v- S 5 4 105 8 v K10 v54 S76 957
41083 ¢ DKn72 078 966 +Kn92 ¢ E8654 089 3865 ¢ E104 ¢ K973 O6 7 48 4
*6 #KD543 V78966 K642 #ED73 V89385 #E9873 #42 V67 484
465 87 «E5
v K1052 v DKn1043 vE98
¢ E54 + K103 4 Kn852
#Kn1098 #1095 #DKn105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
505 504 4vDO-2 46 300 18.0 0.0|511 519 4¢vDN+1 ¢A 990 18.0 0.0|511 519 4v N+1 &Q 450 18.0 0.0
508 501 3NO-4 46 200 16.0 2.0(518 512 4vy N+2 «Q 680 16.0 2.0|514 516 4v N= &4 420 16.0 2.0
510 518 4v V-2 «Q 100 120 6.0(504 507 4v N+1 A 650 10.0 8.0|504 507 44DO-2 «A 300 14.0 4.0
513 515 4v V-2 «Q 100 120 6.0|506 505 4vy N+1 ¢A 650 10.0 8.0|506 505 3v N+2 #4 200 120 6.0
517 511 4v O-2 45 100 120 6.0(508 503 4v N+1 +6 650 10.0 8.0|510 501 2v N+2 &K 170 10.0 8.0
516 512 4v O-1 &J 50 8.0 10.0|509 502 5v N= ¢+A 650 10.0 8.0|509 502 2v N+1 4Q 140 7.0 11.0
507 502 3v V= «Q -140 6.0 12.0|514 516 4vy N+1 ¢A 650 10.0 8.0|517 513 2¢v N+1 4Q 140 7.0 11.0
503 506 24 N-2 vQ -200 3.0 15.0(517 513 4y N= «Q 620 3.0 15.0|508 503 4v N-1 a2 -50 3.0 15.0
509 519 34 N-2 vQ -200 3.0 15.0(520 515 4v N= +Q 620 3.0 15.0|520 515 4v N-1 4Q -50 3.0 15.0
520 514 3NO= T -400 0.0 18.0|510 501 5¢DO-2 vQ 500 0.0 18.0|518 512 4v N-2 «Q -100 0.0 18.0
31  EKn109865 Bésta kontrakt 32 4765 Bésta kontrakt 33 & EKn532 Bésta kontrakt
Syd v D94 4¢ VD -1100 Vast vD109742 ANT V =-630 Nord v 652 2NT O =-120
NS +K ov +73 Ingen + Kn54
*32 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
4D a74 N4 4496 a K4 » E82 N3 2452 21097 &4KD84 N56 655
vE76 v K1082 S44596 v K5 v EKn6 S32452 v K94 vKn107 S56 7565
+D1032 +8754 089 84 4 4109642 ¢ EK5 O 10119 8 10 ¢ D103 ¢ K92 O7 6 6 88
#KKn975 #E64 V89844 #9765 #EKn102 V 10109 8 10 #E1062 #Kn53 V766 88
& K32  DKn1093 46
vKn53 v 83 v ED83
+ EKn96 + DKn8 + E876
+D108 #KD3 #9874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
515 517 3NS= ¢2 600 180 0.0|512 501 3NO-2 «Q 200 17.0 1.0|508 507 Pass 16.0 2.0
507 506 24 N+2 +8 170 150 3.0(520 516 3NV-2 vT 200 17.0 1.0|510 505 Pass 16.0 2.0
511 502 24 N+2 ¢5 170 15,0 3.0(505 508 3NO= «Q -600 10.0 8.0|512 503 Pass 16.0 2.0
505 508 34 N= ¢8 140 9.0 9.0|510 503 3NO= «Q -600 10.0 8.0|501 514 INS-1 *6 -50 10.0 8.0
510 503 24 N+1 &2 140 9.0 9.0|511 502 3NV= v4 -600 10.0 8.0(511 504 INS-1 *6 -50 10.0 8.0
518 514 34 N= &7 140 9.0 9.0|515 517 3NO= «Q -600 10.0 8.0|513 502 INS-1 &5 -50 10.0 8.0
519 513 34 N= v8 140 9.0 9.0|519 513 3NO= «Q -600 10.0 8.0|519 515 INS-2 *6 -100 5.0 13.0
509 504 44 N-1 ¢+5 -100 2.0 16.0(507 506 3NO+1 «Q -630 3.0 15.0|520 517 INS-2 »2 -100 5.0 13.0
512 501 44 N-1 a7 -100 2.0 16.0(518 514 3NO+1 «Q -630 3.0 15.0|506 509 INS-3 T  -150 1.0 17.0
520 516 34 N-1 #A -100 2.0 16.0|509 504 44DS-5 ¢K -1100 0.0 18.0|516 518 INS-3 «Q -150 1.0 170
34 ~KD8 Basta kontrakt 35 48 Basta kontrakt 36 a2 Basta kontrakt
Ost v EKn7 4v O D -2 300 Syd v EKn105 44 S =130 Vast v K106 54 V =-650
NS 4983 (6)) + EKKn92 Alla + K852
#Kn1053 & ¢ v & NT »K63 & ¢ v & NT #KKn1084 & ¢ v & NT
4109 # EKn632 N9 6569 2432 #EKDKn10 N 109 8 6 6 « EK109 4 D876 N852 22
vK1098652 ¢3 S 96569 v8642 vK73 S 109 7 6 6 vED8753 vKn4 S85 222
¢ Kn62 ¢+ KD54 046874 ¢ 1043 +876 034566 ¢73 ¢ EKn64 O 5 8 111110
*K #872 V46874 D98 &E5 V34576 &E &D75 vV 5 8 111110
4754 49765 & Kn543
vD4 vD9 v 92
+ E107 + D5 + D109
+«ED964 #Kn10742 #9632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
512 503 3NN+1 ¥3 630 17.0 1.0|513 504 3v O-3 +Q 300 18.0 0.0|512 505 74 O-4 #3 400 18.0 0.0
519 515 3NN+1 &2 630 170 1.0(501 516 24 O-2 +Q 200 150 3.0|502 515 64 O-1 #3 100 13.0 5.0
501 514 3vDV-1 &K 100 13.0 5.0|517 519 24 O-2 +Q 200 150 3.0|507 510 44 O-1 #3 100 13.0 5.0
508 507 3v V-2 «J 100 13.0 5.0(502 515 3¢ N= «K 110 120 6.0|509 508 44 O-1 +9 100 13.0 5.0
511 504 24 O-1 vQ 50 9.0 9.0|507 510 24 O-1 ¢Q 100 7.0 11.0|513 504 44 O-1 ¢9 100 13.0 5.0
513 502 24 O-1 +4 50 9.0 9.0|511 506 24 O-1 +Q 100 7.0 11.0|514 503 24 V+2 42 -170 8.0 10.0
506 509 3N N-1 v3 -100 5.0 13.0(512 505 24 O-1 +vQ 100 7.0 11.0|511 506 44 O= vQ -620 5.0 13.0
510 505 3N N-1 43 -100 5.0 13.0(520 518 24 O-1 +Q 100 7.0 11.0|520 518 44 O= v9 -620 5.0 13.0
520 517 2v V= «Q -110 2.0 16.0|514 503 INN= aA 90 2.0 16.0|501 516 4v V+1 42 -650 1.0 170
516 518 24 O+2 ¢Q -170 0.0 18.0|509 508 2NS-2 v6 -100 0.0 18.0 (517 519 44 O+1 9 -650 1.0 17.0
37 &D Bésta kontrakt 38 & Kn96 Bésta kontrakt
Nord vE10843 2NT N =120 Ost v 753 3¢ SD-1-100
NS 47532 ov ¢ KDKn3
*K72 & ¢ v & NT #D83 & ¢ v & NT
4 K10954 4 Kn32 N9 6 858 10842 « E753 N7 8556
v K96 v DKn5 S96 858 vKKn1098 v D42 S78556
+9 ¢KDKn1084 O 3 6 5 7 5 ¢ 872 ¢ 106 O5 4886
#Kn653 #8 V36575 &E #KKn75 V54886
~ E876 «KD
v72 vE6
+E6 ¢ E954
#ED1094 #109642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
515 504 34DS+1 49 870 18.0 0.0(503 516 3¢ S= &A 110 18.0 0.0
510 509 3v V-3 +Q 150 150 3.0(518 501 3v V-1 ¢K 100 16.0 2.0
518 501 44 V-3 vA 150 150 3.0(513 506 INN= a5 90 140 4.0
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502 517 3v N= ¢+Q 140 120 6.0(502 517 INS-1 v8 -50 9.0 9.0
503 516 3#S+1 ¢9 130 10.0 8.0|508 511 3¢ N-1 *T -50 9.0 9.0
508 511 3¢ O-2 v7 100 7.0 11.0|510 509 2# S-1 vA -50 9.0 9.0
520 519 4e V-2 vA 100 7.0 11.0|515 504 2NS-1 8 -50 9.0 9.0
514 505 3#S-1 +9 -100 4.0 14.0(512 507 3#S-2 vA  -100 3.0 15.0
512 507 4v N-2 ¢K  -200 1.0 17.0| 514 505 3% S-2 *7 -100 3.0 15.0
513 506 3N S-2 +9 -200 1.0 17.0| 520 519 2v V= ¢+Q -110 0.0 18.0
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